Chamber Bucks

What are Chamber Bucks?

Lakes Proud Chamber Bucks are a great way to promote shopping local. Lakes Proud Chamber Bucks are simply a check backed by the Brainerd Lakes Chamber of Commerce. The process for accepting is just like accepting any customer check.

Chamber
Bucks

234 W. Washington St.
Brainerd, Minnesota 86401
Pay to the order of St.

Date

Date

Dollars

Dollars

Dollars

Dollars

Dollars

Dollars

Dollars

Dollars

Voided example of a Chamber Buck.





HOW TO ACCEPT CHAMBER BUCKS

1

Accept Chamber Bucks at face value. Endorse the back of the check and deposit into your bank.

2

Change should be given for no more than 20% of the Chamber Buck value.

Scan the QR code for more info or visit BrainerdLakesChamber.com.